La foto muestra las huellas del caminar de un hombre. El tamafio de cada paso P es la
distancia entre los talones de dos huellas consecutivas.

, n L .
Para los hombres, la formula E =140, nos da una relacién aproximada entre ny P
donde,
n = namero de pasos por minuto y

P = el tamafio del paso en metros.

PREGUNTA 16: PASOS M124Q01-0129

Si aplicamos la férmula a Héctor que da 70 pasos por minuto, ¢cual es el tamafio de
los pasos de Héctor? Muestra tus operaciones.

PREGUNTA 17: PASOS M124Q03-00 11 21 22 23 24 31 99

Bernardo sabe que el tamafio de su paso es de 0.80 metros. La formula se ajusta al
caminado de Bernardo.

Calcula la velocidad a la que camina Bernardo en metros por minuto y kildmetros por
hora. Muestra tus operaciones.



